

内地与香港将联合发行 "香港回归祖国十周年" 纪念邮票

这是6月11日拍摄的"香港回 归祖国十周年"纪念邮票和纪念邮 品。当日,香港邮政表示,为庆祝香港 回归祖国十周年,内地与香港邮政部 门将于7月1日联合发行一枚"香港 回归祖国十周年"纪念邮票,这是内 地与香港邮政部门首次联合发行的 邮票。该邮票左上角为中华人民共和 国国旗,右下角为香港特别行政区区 旗,中间为中央人民政府1997年赠 送给特区政府的"永远盛开的紫荆 花"大型雕塑图案。其中在内地发行 的纪念邮票面值 1.2 元人民币, 用中 文印上"香港回归祖国十周年"字 样;在香港发行的纪念邮票面值为 1.4港元,分别用中文和英文印上"香 港回归祖国十周年"字样。

新华社记者 公磊 摄



电视剧《霍元甲》 将角逐首届 罗马国际电视节

从《射雕英雄传》、《楚留香》到 《新上海滩》,经典剧翻拍一时之间已 经成为时尚,从开拍一直到播出都会 受到各方人士的关注。日前记者得到 消息称,由关锦鹏担任总监制,郑伊 健、陈小春领衔主演的又一部经典翻 拍剧《霍元甲》,即将参加首届罗马国 际电视节,并参与角逐该电视节最重 要的长篇电视剧竞赛单元内诸多奖

记者从制片方了解到,新版《霍 元甲》在故事框架和人物关系上很 大程度都忠实于1981年的经典版。 但是他们也不会照搬,不仅新剧的 画面更加精美,情节更加曲折动人, 还加入了许多情感元素, 但重点还 是会偏重于阳刚的男人戏,因为《霍 元甲》主要讲述的是一代武学宗师 的人生经历,以求真实展现中国功 夫的精髓。据悉,该剧很多武打场面 都是真功夫, 所以经常会有演员被 误伤。而参加这次罗马国际电视节 的角逐,《霍元甲》也是国内唯一一 部参赛作品,导演和制片人都很自 信, 关锦鹏称, "当初我们之所以选 择郑伊健出演《霍元甲》是看重他身 上有一种文人气质,很适合新版《霍 元甲》中的霍元甲形象。"据悉,由郑 伊健扮演的男主角"霍元甲"也是本 届电视节长篇电视剧竞赛单元最佳 男主角的热门人选之-

(据《燕赵都市报》)

王朔举报电视剧 审查有黑幕



日他在自己的博客上写 了封"举报信",举报广 电系统各电视台电视剧 审查小组利用审查节目 之便存在收受剧组贿赂 的行为。此外,王朔也向 记者表示,想要核实这一 情况,可以找拍过《贻笑 大方》、《与青春有关的 日子》的导演叶克。

在这封"举报信"中, 王朔称, 自上世纪90年 代以来,各电视台纷纷

王朔又发"威"了。近 成立了以退休老同志和 所谓老艺术家为主的节 目审查小组,对每一部 准备播出的电视剧进行 审查,本是为了制止电 视剧庸俗化的举措,但 "绝对的权力导致绝对 腐败,此一小组对电视 剧能否播出握有生杀大 权。"王朔说,自1997年 以后,各剧组不得不以 审片费的名义向审查小 组行贿以期通过审查。 如今"审片费"达每轮审

杳 小 组 每 人 收 受 三 万 元 至五万元人民币, 多轮 审查则多轮付费,基本 没有一次通过的,至少 得两轮才能通过。即使 最终通不过,钱也不退。 也无人敢要,因为这次没 通过还有下次,除非不和 他们打交道了

王朔博客中还提到 叶京导演可证实此事。记 者致电叶京导演,他先表 示正在进行他的首部电 影《少年时光》的剧本创 作,无暇回应。在记者的 再三追问下,叶京导演最 终表示,他非常支持王朔 的说法,"开始没有回应 是因为不清楚情况,如果 轻易说出来担心遭受打 击报复,对将来创作产生 影响。但看过王朔的文章 后非常认同,因为我正是 深受其害。"叶京表示, 在他自编自导自演的电 视剧《贻笑大方》的发行 过程中,他就曾亲身经历 过这样一系列审片过程, "当时《贻笑大方》在北 京审片,审片小组一共六 人,每审一次便要给'审 片费'。但他们不会让片 子一次就通过,因为多审 一次就能多收一次钱,每 一次审片还得给这些审 片员在五星级宝馆和下 房间,某些审片员甚至还 要带上家属,如同前去度 假。"他表示,"《贻笑大 方》一共审了三四次,花了 高达十几万的审片费,但 最终也没有让我的片子通

(据《新京报》)

郭德纲承认代言广告违规 王立堂撤销诉讼

日前,消费者王立堂 告"藏秘排油"茶虚假宣传 案在北京市崇文区法院正 式开庭审理, 代言该产品 的郭德纲在庭前与王立堂 达成"共识",郭德纲表示 已认识到违规, 王立堂当 庭撤销了对郭德纲的诉

当天开庭后不久 王 立堂就拿出申请,撤销对 郭德纲的诉讼。王立堂 说,开庭前他与郭德纲进 行了两次沟通,双方已经 达成"共识",双方的侵权 纠纷已协商解决, 因此申



在"书面共识"中,郭 德纲对王立堂的起诉表示 尊重,称通过媒体报道,知 道了现行法规禁止以消费 者的名义和形象宣传保健 食品的功效,并认识到自 己在为"藏秘排油"茶代言 中有违规之处。

这份"书面共识"由王 立堂与郭德纲的经纪人王 海共同签字。王海告诉记 者,王立堂起诉是对产品 不对人,通过沟通,王立堂 与郭德纲已经和解了。

(据《京华时报》)

鹤城体彩 鹤城体彩

"超级大乐透"玩法初显魅力 鹤壁彩民品尝到中奖乐趣

出 4 注 800 万元大奖,二、三等奖和固定奖遍地 开花。我市中出500元、200元、60元等小奖的彩 民们都非常高兴。

据彩民小刘讲,他听说"超级大乐透"大奖 超大、小奖特多的特点后,就随意选了两注坚 持购买。这不,在第三期就中了个"3+2"的六

等奖200元,前后总共才投入12元。小刘说: "这'超级大乐透'真是简单又好玩啊!"

附属玩法"生肖乐"的高中奖率也让众多彩 "超级大乐透"玩法经过5期的运行,陆续开 民过了把瘾,老王"胆拖"投注"生肖乐","定"一 "胆"其他号码,一中就是20注,中奖率惊人,这 可让老王的劲头高涨了起来,准备在下期多投几 注,赚取更多奖金。

网点上的彩民们都很有信心,争取中得"超 级大乐透"玩法的超级大奖!

(刘 姗)





-上海队夺得 全国锦标赛女团冠军

6月12日,上海体操队队员在颁 奖仪式上。当日,在上海进行的2007 年全国体操锦标赛暨奥运洗拔寨女子 团体决赛中,上海队以219.750分的 总成绩夺得冠军。

新华社记者 毕明明 摄



-桑佐获击剑 大奖赛男子花剑冠军

6月11日,意大利选手桑佐 (右) 在哈瓦那举行的击剑大奖赛男 子花剑比赛中,击败队友巴尔迪尼,获 得冠军。由于此次大奖赛的成绩将影 响选手的世界排名,也影响入选 2008 年北京奥运会, 所以各路击剑好手纷 纷参赛,比赛异常激烈。

新华社记者 殷永建



羽毛球 苏迪曼杯: 中国首轮开门红

6月11日,中国女双选手杨维 (左)/赵婷婷在比赛中以2比0战 胜泰国选手阿鲁克索恩/库查拉。 当日, 在格拉斯哥进行的第十届苏 迪曼杯羽毛球团体赛首轮比赛中, 中国队以5比0的总比分取得开门

新华社记者 谢秀栋



泛美运动会圣火 抵达巴西利亚

6月11日,两名巴西运动员举起 泛美运动会火炬。当日,泛美运动会圣 火抵达巴西首都巴西利亚。泛美运动 会火炬将在巴西 26 个州的首府和巴 西利亚联邦区传递,7月13日抵达主 办城市里约热内卢。第15届泛美运动 会将于7月13日至29日在巴西的里 约热内卢举行。

新华社发